## Erratum

J. Organometal. Chem., Vol. 45 (November 16th, 1972)

Page 359, formula (XLII) should read:

## Corrigendum

J. Organometal. Chem., Vol. 38, No. 2 (May 1st, 1972)

## Page 116

On this page we have erroneously stated that "Our solution spectrum of [Mn(CO)<sub>3</sub>(DPE)Br] does not agree with the solution spectrum reported previously for this compound".

We are grateful to Dr. A.G. Osborne for pointing out that his results are, in fact, in agreement with ours.

E. SINGLETON